



Кубок России по сноуборду среди спортсменов-инвалидов по слуху

20 и 22 декабря 2012 года в фанпарке прошли соревнования среди спортсменов с ограниченными возможностями. Всего стартовали 30 спортсменов 20 мужчин и 10 женщин из 11 регионов России. Райдеры соревновались в слаломе-гиганте, слаломе и сноубордкроссе. Абсолютной победительницей у женщин стала Капустина Мария представительница Москвы. У мужчин лидеры менялись Ишатенко Игорь - Москва и Хамицевич Роман представитель северной столицы. Вот уж позавидуешь мужеству и силе воли таким спортсменам и людям. Удачи Вам!